

**Определение об исправлении ошибки
в решении по жалобе № 18984/24
на действия (бездействие) при организации и проведении торгов**

27.06.2024

г. Москва

Комиссия Московского областного УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка заключения договоров (далее – Комиссия), в составе:

<...>;

<...>;

<...>,

рассмотрев решение по жалобе № 18984/24 от 21.06.2024 (далее – Решение),

УСТАНОВИЛА:

В тексте Решения допущена техническая ошибка.

В связи с изложенным, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

В описательной части решения на странице 3 абзац 3 «Комиссией осмотрен чек по операции от 06.05.2024 представленный Заявителем, с назначением платежа: «внесение гарантийного обеспечения по соглашению о внесении гарантийного обеспечения» на счет 40702810512030016362 с указанной суммой 928 851,20 руб.», следует читать: «Комиссией осмотрен чек по операции от 06.05.2024 представленный Заявителем, с назначением платежа: «внесение гарантийного обеспечения по соглашению о внесении гарантийного обеспечения» на счет 40702810512030016362 с указанной суммой 928 851,20 руб., то есть без учета комиссии оператора электронной торговой площадки сумма задатка составляет 926 851,20 руб. (2 тыс. руб, согласно пункту 7.2 извещения о проведении Аукциона,

а также установленным тарифам, размещенным на сайте оператора электронной торговой площадки).».

Члены Комиссии

<...>

<...>

<...>